

POLIHRONO LETO 2025

Paket aranžman, jedinstvena cena po osobi: autobuski prevoz + smeštaj na bazi noćenja

2025	Tip ▼ / Opis ▼		Maj	Jun						Jul					Avgust						Septembar							
	apartmana i studija			05. 09. 14. 19. 26.						01. 06. 11. 16. 21:26					05. 10. 15. 20. 25. 30.						04. 09. 14. 19.							
	Datum smene ▶		22.																									
	Broj noćenja ▶		14	9	14	10	12	12	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10	10
	Ukupan broj dana ▶		15	10	15	11	13	13	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11	11

Cene su izražene u evrima, plaćanje se vrši u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate.

Popust za sopstveni prevoz i za autobuski prevoz u slučaju spajanja više smena **-40€**. Doplata za dodatno sedište je **60€**.

Dodatne informacije i objašnjenja: u koloni TIP, navedena je struktura smeštajne jedinice, a u koloni OPIS, navedena je specifikacija kreveta u smeštajnoj jedinici; PL – pomoćni krevet; G - grčki bračni krevet (širina 130-150 cm); K – kauč na razvlačenje; S – standardni krevet; DPL – duplex apartman sa 2 spavaće sobe; / - označava odvojenost tj. raspored kreveta po prostorijama; APT – apartman; STD – studio; PR – prizemlje; NPR – nisko prizemlje.

Dete u pratnji minimum dve odrasle osobe: jedno dete do 6g. (u vili Anastasia do 4g.) u smeštajnoj jedinici u zajedničkom krevetu može boraviti po ceni od **60€** i koristiti svoje sedište u autobusu, a u slučaju sopstvenog prevoza može boraviti gratis.

Ukoliko u smeštajnoj jedinici postoji mogućnost da deca koriste smeštaj na sopstvenom krevetu, ne ostvaruju pravo na popust, već plaćaju punu cenu prema strukturi smeštajne jedinice.

Organizator putovanja zadržava pravo da u određenim smenama odobri korišćenje pojedinih smeštajnih jedinica po ceni korišćenja za manji broj osoba u odnosu na broj predviđen strukturom.

Paket Halkidiki - autobuski prevoz i usluga stručnog turističkog vodiča, odrasli 80€, deca do 6g godina 60€. Cena bez povratka 55€ odrasli, deca do 6 godina 50€. Dodatno sedište 60€.

Uslovi i program putovanja:

Program putovanja autobusom: 1.dan Polazak iz Beograda u **17:30** časova. Tokom putovanja, na relaciji Beograd - Niš - Vranje, moguće je usputno priključenje putnika na za to predviđenim i dozvoljenim mestima. Noćna vožnja preko S. Makedonije, ili Bugarske sa kraćim usputnim pauzama. **2.dan** Dolazak u prepodnevnom časovima, smeštaj od 15h i boravak u izabranom objektu na bazi uplaćenog broja noćenja u smeštajnoj jedinici. 2., 9., 10., 12., 13., 14. ili 16. dan Polazak iz Pefkohorija za Srbiju poslednjeg dana boravka u **18h, iz Haniotija u 18.15**, iz Polihrona u **18.30h**. 3., 10., 11., 13., 14., 15. ili 17.dan Dolazak u Beograd u ranim jutarnjim ili prepodnevnom časovima, u zavisnosti od zadržavanja na graničnim prelazima. Kraj usluga.

Program putovanja sopstvenim prevozom: 1.dan Dolazak na destinaciju. Od **15h** smeštaj i boravak u izabranom objektu na bazi uplaćenog broja noćenja u smeštajnoj jedinici. 8., 9., 11., 12., 13. ili 15. dana napuštanje smeštajnih kapaciteta do 9.00 h. Kraj svih usluga.

U cenu paket aranžmana je uračunato: autobuski prevoz Beograd – Hanioti – Beograd, usluge pratioca grupe i smeštaj (apartman/studio II kategorije lokalne kategorizacije - prema domaćoj kategorizaciji, pripadaju I kat. smeštajnih jedinica) na bazi najma za 7,8,10,11,12, ili 14 noćenja i usluge predstavnika na srpskom jeziku. Minimalan broj putnika u smeštajnoj jedinici je 2 osobe. Ukoliko smeštajnu jedinicu koristi jedna osoba, odobrava se popust od **-15%** na ukupan iznos. Ukoliko se u apartman smešta manji broj osoba od strukturom predviđenog, obračunava se i naplaćuje prema broju kreveta u smeštajnoj jedinici.

Molimo Vas da se, pre nego što izvršite uplatu, upoznate sa programom putovanja, opštim uslovima putovanja

U cenu aranžmana nije uračunato: međunarodno putno zdravstveno osiguranje – uplata se vrši kod Organizatora putovanja po cenovniku i uslovima osiguravajućeg društva, boravišna taksa koja se plaća na licu mesta (u sezoni 2024 je iznosila 1,5 €, po danu, po smeštajnoj jedinici), upotreba AC uređaja 7€/dnevno (osim u vili Anastasia gde je centralna klimatizacija hotela), programom navedene usluge, i drugi individualni troškovi putnika.

Uslovi plaćanja: putnici mogu pre uplate aranžmana da se odluče za jedan od načina plaćanja, a koji se ne može naknadno menjati:

A - 40% prilikom prijavljivanja, ostatak najkasnije 30 dana pre polaska na put. Ukoliko ugovarač ne izvrši uplatu ostatka duga u predviđenom roku, smatra se da je odustao od korišćenja aranžmana uz primenu uslova otkaza aranžmana.

B - Administrativnom zabranom ili čekovima građana (samo za Ugovore zaključene u poslovnici agencije TIM travel); 40% prilikom prijavljivanja, ostatak u jednakim mesečnim ratama najkasnije do 15.12.2025. (datum na čekovima je 15. u mesecu)

Za uplate izvršene u celosti prilikom sklapanja ugovora, na osnovu odluke o popustima, mogu se odobravati popusti i do -20%. Pre sklapanja Ugovora, proverite trenutno važeće popuste

Uslovi korišćenja i osnovni podaci o smeštajnoj jedinici: Apartmani se koriste **posle 15.00** časova prvog dana po programu, poslednjeg dana se napuštaju **do 09.00** časova. Tokom boravka gosti sami čiste i održavaju apartman, obavezni su da ga prilikom napuštanja ostave u čistom stanju i sa kompletnim inventarom. Za minimum boravka od 10 noći, posteljina se menja na 5-7 dana. Menjaju je gosti sami tako što

zaduže čistu posteljinu, a vlasnicima vrate korišćenu. Klima uređaji u smeštajnim jedinicama su predviđeni za upotrebu samo tokom boravka gostiju u apartmanu. Prilikom napuštanja apartmana, gosti su u obavezi da ugase klima uređaj. U slučaju nepoštovanja ovog pravila, vlasnik ima prava da gostima uskrati dalje korišćenje klima uređaja. Smeštajne jedinice koje su u ponudi agencije TIM Travel nisu predviđene za smeštaj kućnih ljubimaca (nisu „Pet friendly“). Sve usluge navedene u Programu podrazumevaju standardne usluge prosečnog kvaliteta, uobičajene i specifične za određene destinacije, mesta i objekte. Od sezone 2020. godine primenjuje se zakon o zabrani konzumiranja cigareta u zatvorenom prostoru - zabrana se odnosi i na apartmane/studije. Nastalu štetu tokom boravka u apartmanu, korisnik plaća na licu mesta, vlasniku apartmana. U apartmanima/studijima postoji osnovni kuhinjski pribor i oprema, ali ne i sredstva za higijenu, kao ni peškiri (osim u vilama Anastasija i Delta House). Prostor za čuvanje prtljaga i odmor putnika u danima smene nije obezbeđen. Detaljni uslovi korišćenja apartmana/studija se nalaze u Opštim uslovima putovanja organizatora TIM Travel. Molimo putnike da poštuju preporučene i važeće zdravstvene protokole na destinaciji, tokom putovanja i boravka u smeštaju. Korišćenje interneta je uz napomenu da je moguće da dolazi do prekida protoka, posebno na početku i na kraju sezone, usled lošijih vremenskih uslova, opterećenja mreže i ograničenog protoka interneta od strane grčkih operatera na šta Organizator putovanja nema uticaja i ne može snositi odgovornost. Period korišćenja Wi-Fi interneta je 01.jun – 30.septembar. Organizator putovanja nema uticaj na formiranje pravilnika korišćenja i cenovnika usluga od strane kafića i restorana u, i oko smeštajnih objekata. U pojedinim vilama, uz doplatu 3€/dan, postoji mogućnost korišćenja prenosivih (rasklopivih) krevetaca za decu do 2g. (u zavisnosti od raspoloživosti u datom terminu). Prijava za korišćenje prenosivih/rasklopivih krevetaca za bebe, vrši se isključivo prilikom sklapanja Ugovora.

Autobuski prevoz putnika i njihovog prtljaga se vrši turističkim autobusima u kojima je prtljažni prostor predviđen samo za kofere i putne torbe korisnika prevoza. Putnik može poneti 2 komada prtljaga (1 kofer za prtljažni prostor i 1 ručni prtljag unet u prevozno sredstvo) po korisniku sedišta. Rekviziti i oprema za plažu, flaše, kante i kanisteri sa uljem i drugim tečnostima, ručni frižideri i slično nisu predviđeni za prevoz u prtljažnom prostoru, i Organizator putovanja, radi bezbednosti i udobnosti prevoza ostalih putnika, nema obavezu prevoza navedenog i ne snosi odgovornost za eventualne posledice. Prevoz se realizuje polaskom **DAN RANIJE** u odnosu na datum smene iz cenovnika. Obaveza putnika je da vreme i mesto polaska i povratka autobusa proveri u Agenciji dan pre polaska. Paket za Halkidiki, autobuski prevoz i usluga stručnog turističkog vodiča, odrasli 80€, deca do 6g godina 60€. Cena bez povratka 55€ odrasli, deca do 6 godina 50€. Dopлата za dodatno sedišta je 60€. Zadržavanje u jednom od Fri-šopova u povratku je do 30 min. Tačno vreme dolaska na odredište i povratka nije moguće precizno predvideti, jer zavisi od zadržavanja na graničnim prelazima i carinskih formalnosti (putovanje može trajati 12-17 časova). Raspored sedenja putnika u autobusu u povratku nije uvek isti kao u odlasku jer zavisi od više promenljivih faktora: vrste autobusa, prevoznika, broja putnika, numeracije sedišta, izvršenih doplata za izbor sedišta... **Napomena:** Autobus po dolasku u letovalište staje na magistralnom putu (500-900m od objekata), pa molimo putnike da količinu prtljaga prilagode svojim mogućnostima za nošenje istog, s obzirom da prevoz prtljaga na odredištu **nije obezbeđen**. Organizator ima pravo da skrene autobus do 30ak kilometara sa glavne rute radi prikupljanja putnika bez obaveštavanja ostalih putnika o tome. Organizator određuje mesto polaska i dolaska, mesta za pauze i njihovu dužinu.

Mogućnost izbora sedišta - uz doplatu **20€** po osobi, putnici mogu da biraju sedišta i spratnost u autobusu. Takvi se zahtevi podnose prilikom prijavljivanja za putovanje Mesta za stolom se doplaćuju zbirno, za minimum 4 osobe, mesta u „izlogu“ se doplaćuju zbirno – za minimum 2 osobe. Ukoliko putnici ne koriste ovu mogućnost, Organizator će odrediti bilo koje sedišta i spratnost u autobusu, bez obzira na usmeno navedene napomene. Zbog broja putnika koji se po smenama može bitno razlikovati, te ukoliko Organizator ne bude u mogućnosti da prevoz u povratku izvrši na izabranim sedištima kao u odlasku, za uplaćene doplate za izbor sedišta, izvršiće refundaciju po svakoj izvršenoj doplati u iznosu od **10€**.

Mogućnost doplate za produženje boravka – uz doplatu od 50% na cenu iz cenovnika za period 14./24.09. stranke mogu produžiti boravak za dodatnih 5 dana, i boraviti 14./29.09. S obzirom na ograničeni broj slobodnih mesta na autobuskom prevozu, preporučujemo da se prijava za produžetak boravka izvrši prilikom sklapanja Ugovora.

Doplata po osobi za povratni transfer (za minimum 3 osobe po zaključenom Ugovoru): iz N.Sada **30€**; Kraljeva **30€** i Čačka **30€** (transfer se vrši u zavisnosti od broja gostiju: automobilom, kombi vozilom ili autobusom).

Mesto i vreme polaska autobusa, orijentaciona vremena usputnih priključivanja grupi: BEOGRAD 17.30h; MALI POŽAREVAC 17:50h (parking na auto-putu); Motel JERINA 18.00h; POŽAREVAC 18.10h (pumpa Knez petrol kod naplatne rampe); VELIKA PLANA 18.30h (motel Velika Plana/pumpa NIS Petrol na auto-putu); LAPOVO 18.45h (OMW pumpa na auto-putu); JAGODINA 19.15h (pumpa Coral/pumpa MOL na auto-putu); ČUPRIJA 19.25h (kružni tok kod pumpe Lukoil); PARAĆIN 19.35h (pumpa Mihajlović); POJATE 19.45h (restoran Evropa/motel Rubin); ALEKSINAC 20.00h (restoran Istanbul/pumpa Lukoil); NIŠ 20.15h

(pumpa Gazprom/motel Nais); LESKOVAC 21.15h (motel Bavka); VRANJE 22.45h (naplatna rampa na auto-putu). Putnici su obavezni da se na mestu polaska pojave 30 minuta ranije u odnosu na planirana vremena. Mesto i vreme transfera: N.SAD 15.00h (ugao Sentandrejskog puta i Novosadskog partizanskog odreda, ispred bivše Autobuske stanice Vojvodina); KRALJEVO 17.00h (centar); ČAČAK 17.30h (centar). U slučaju dodatnih transfera, moguće je čekanje prevoza do 60ak minuta.

Veličina grupe putnika je definisana obimom zakupa kapaciteta u skladu sa Članom 7. Opštih uslova Organizatora.

Putnik ima pravo da odustane od putovanja pre početka putovanja o čemu je dužan pismeno izvestiti Organizatora na način kako je zaključen Ugovor.

Datum pismenog otkaza Ugovora predstavlja osnov za obračun naknade koja pripada Organizatoru u skladu sa Članom 12. Opštih uslova putovanja.

Uz ovaj program važe opšti i posebni uslovi Organizatora putovanja